

中水集团远洋股份有限公司

关于收到驻基里巴斯使馆《感谢信》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中水集团远洋股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 3 月 14 日收到驻基里巴斯使馆发来的《感谢信》，现将情况公告如下：

一、《感谢信》内容

“中水集团远洋股份有限公司：

3 月 8 日，贵公司所属“金盛 8”生产船在密克罗尼西亚联邦附近海域成功营救 3 名因机械故障在海上漂泊近 20 天的基里巴斯渔民，并妥善做出食宿和医疗安排。我馆通过中国远洋渔业协会获悉此事后，立即与基有关部门取得联系，协助开展获救渔民转运返基事宜。

此次营救工作得到基各界广泛关注和高度赞赏，基国家电台有关此次营救的脸书新闻稿点赞量达到创纪录的 800 余人次，基民众普遍对中国渔船营救基渔民表示感谢。此次营救不仅展现了贵公司一线人员高尚的人道主义精神和精湛的专业技能，也充分展现了中基两国人民的友好情谊，在基进一步树立了中国的良好形象。在此特向贵公司和“金盛 8”全体船员表示衷心感谢！

基政府有关部门正研究如何接返获救 3 名渔民，请贵公司继续会同基有关部门做好后续转运返基工作，为中基关系不断发展贡献力量。”

公司将继续做好相关后续工作，切实履行社会责任。

二、备查文件

驻基里巴斯使馆《感谢信》

特此公告。

中水集团远洋股份有限公司董事会

2022年3月16日